



Волшебный мир Новогодней сказки

25 декабря 2016 года в Гомельском молодежном театре состоялись праздничные новогодние представления для детей работников Гомельского филиала РУП «Белпочта». **Дед Мороз и Снегурочка** поздравили ребят и их родителей **с наступающим Новым годом**, пожелали всем здоровья, успехов, отличного настроения!

Ребята продемонстрировали под елкой свои удивительные новогодние костюмы и отправились на спектакль «Принцесса-генерал» — вместе с артистами и героями сказки разобрались, что такое «хорошо» и что такое «плохо» и на весь будущий год усвоили — добро всегда побеждает зло и самое главное богатство — это верные друзья!

Во всех районных узлах почтовой связи профсоюзные организации подготовили и провели различные веселые праздничные мероприятия для детей и конечно вручили каждому ребенку сладкий Новогодний подарок!

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/1508>